

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005790945

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ASEMIS AG, Triengen, neu ASEMIS AG in Liquidation

ASEMIS AG in Liquidation c/o F. Fischer AG Steinbärenstrasse 2 6234 Triengen

Bisher Gislerstrasse 9 6234 Triengen

ASEMIS AG, in Triengen, CHE-113.804.741, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 85 vom 04.05.2021, Publ. 1005167989). Firma neu: ASEMIS AG in Liquidation. Domizil neu: c/o F. Fischer AG, Steinbärenstrasse 2, 6234 Triengen. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 27.06.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Reiss, Willi Gerd, deutscher Staatsangehöriger, in Triengen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5890 vom 05.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 85, Datum: 04.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern